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No kill skloništa za životinje predstavljaju spot glazbenika IFEEL-a, posvećen napuštenim životinjama

- Spot najavljuje veliku nacionalnu kampanju o važnosti volontiranja i pomaganja životinjama

Glazbenik hip-hopa IFEEL svojom glazbom progovara u ime životinja koje ne mogu govoriti za sebe. Cilj mu je izraziti unutarnji život životinja te pridonijeti razotkrivanju i zaustavljanju njihove patnje.

Družeći se s volonterima i nakon posjeta skloništima za napuštene životinje u više gradova, IFEEL je bio potaknut da napiše pjesmu koja će skrenuti pozornost na napuštene kućne životinje, ali i volontere. Oni su pravi heroji koji svakodnevno spašavaju životinje koje se ne mogu same zaštititi, ne štedeći vremena, energije i, najviše, ljubavi koja često bude odlučujuća da neka nesretna životinja započne novi, sretniji život u domu dobrih ljudi.

Tako je i nastala pjesma ''Nove pobjede'', oda svim zlostavljanim, napuštenim i zanemarenim životinjama. Njih su predstavili mačak Odin i pas Ljubo, koji su u međuvremenu pronašli sretan dom. Njihovi, ali i životi brojnih životinja u cijeloj Hrvatskoj spašeni su zahvaljujući trudu volontera u no kill skloništima.

''Volonteri su istinski heroji. Oni žrtvuju svoje vrijeme, energiju i ljubav kako bi pomogli životinjama pronaći dom u kojem će biti voljeni i gdje će im biti osiguran život kakav zaslužuju. Želio sam zahvaliti volonterima na svemu što čine, i reći to iz perspektive životinja'', kaže IFEEL.

Ovaj spot ujedno je uvod u veliku nacionalnu kampanju kojoj je svrha podignuti svijest o važnosti volontiranja i odgovornog postupanja prema životinjama. Pjesma je i posveta volonterima, na način kako bi im zahvalili svi četveronožni prijatelji, kada bi mogli govoriti.

Skloništa u Zagrebu, Čakovcu, Varaždinu, Bjelovaru, Virovitici i Osijeku stoga će organizirati predstavljanje spota u svojim gradovima.





Više informacija nalazi se na: YouTube kanalu skloništa Dumovec i www.MusicIFEEL.com.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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